

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή Ευελπίδων, Κτίριο 13, Γραφείο 201, ΤΚ.11362  
ΤΗΛ: 210-8826464 FAX: 210 – 8826172 email: [info@odye.gr](mailto:info@odye.gr) website: [www.odye.gr](http://www.odye.gr)

ΑΘΗΝΑ, 29/10/2017  
Αρ.Πρωτ. 175

## ΕΙΔΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΕΙΔΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

**ΠΡΟΣ: Συντάκτες και υπεύθυνους ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης, δελτίων ειδήσεων, ενημερωτικών και πολιτικών εκπομπών.**

**ΚΟΙΝ.: Όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ**

Αγαπητέ συνάδελφε,

Η κλαδική απεργιακή κινητοποίηση της ΟΔΥΕ – των Ελλήνων Δικαστικών Υπαλλήλων, την Πέμπτη 25/10/2018 στέφθηκε με επιτυχία, ως προς τη συμμετοχή και την προώθηση των αιτημάτων μας σε όλους τους φορείς (Κυβέρνηση, Ηγεσία της Δικαιοσύνης, Συνδικαλιστικοί φορείς του χώρου της Δικαιοσύνης, Πολιτικά Κόμματα). Η συμμετοχή ήταν πολύ μεγάλη και αυτό ήταν αποτέλεσμα της προεργασίας και της συνεργασίας της ΟΔΥΕ με τους πρωτοβάθμιους συλλόγους. Αποδεικνύοντας το υψηλό αγωνιστικό φρόνημα των Ελλήνων Δικαστικών Υπαλλήλων. Ως προς τα αιτήματα, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με αρκετούς από τους άνω φορείς και το Υπουργείο Δικαιοσύνης, για τις οποίες θα ακολουθήσει σύντομα άλλη ανακοίνωση. Ήταν η πρώτη κλαδική απεργία μας ύστερα από αρκετά χρόνια και αυτό προσδίδει ακόμα μεγαλύτερη αξία στη συμμετοχή και σε αυτή κάθε αυτή την απεργία.

Η ημέρα εκείνη, θα καταγραφεί στις συνειδήσεις μας και για έναν άλλο σημαντικό λόγο: Για πρώτη φορά στην 72χρονη ιστορία του συνδικαλιστικού κινήματος των Δικαστικών Υπαλλήλων της Χώρας μας είχαμε **Διεθνή Συμπαράσταση**. Την προηγούμενη της απεργίας μας (24<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2018), ζητήσαμε με έγγραφο μας τη στήριξη του κλαδικού αγώνα μας από την **E.U.R.** (ΕΕΔΥ – Ευρωπαϊκή Ένωση Δικαστικών Υπαλλήλων). Το ίδιο βράδυ, **η EUR ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα και μάς απεύθυνε δια του προέδρου της VIVIEN WHYTE μια πολύ ζεστή επιστολή στήριξης των αιτημάτων μας.**

Αναμφίβολα, την 25/10/2018 ζήσαμε μια ιστορική στιγμή στην πορεία της ΟΔΥΕ. Ανακαλύψαμε έννοιες όπως η **διεθνής στήριξη** και ο διεθνισμός. Θα συνεχίσουμε να ανιχνεύουμε σε αυτή την κατεύθυνση ώστε να συντονίζουμε Πανευρωπαϊκά τον δύσκολο αλλά έντιμο αγώνα που δίνουμε μαζί με άλλες Ομοσπονδίες Δικαστικών Υπαλλήλων των άλλων Ευρωπαϊκών Κρατών.

Η νέα κατάσταση στην οποία εισέρχεται το κίνημα μας, μετά την απεργία αυτή, μπορεί να σηματοδοτηθεί από το σύνθημα:

**«ΑΓΩΝΑΣ ΕΘΝΙΚΟΣ - ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΣ  
ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΕΜΠΡΟΣ»**

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ